
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 03ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 -

2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 12 DE MARÇO DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 002/2025 - Ementa: ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 02/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO OFICIAL DE RUA 

MIGUEL HOLANDA GUEDES NO CONDOMÍNIO DONA ROSILDA NO MUNICÍPIO DE ARACOIABA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

INDICAÇÕES

Indicações: 30/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, o piçarramento do trecho que liga a CE 356/Sítio Bonito 

saindo do bar verde, pois fica intransitável no período invernoso.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 31/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de uma praça com academia ao ar livre na 

localidade de Furnas, para beneficiar os idosos e a população em geral.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 32/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de 1 km de calçamento na localidade de 

Umarizeiro, trecho que inicia no campo de futebol/casa do João neto.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 33/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de uma UBS na localidade de Furnas.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 34/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de um campo de futebol para a localidade de 

Umarizeiro de Baixo.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -
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Indicações: 35/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, minuta de Projeto de Lei, que “Dispõe sobre a 

Regularização Fundiária Urbana (ReUrb) no Município de Aracoiaba, e dá outras providências”, conforme 

especificações e demais providências esclarecidas na minuta do Projeto e Justificativa em anexo.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 36/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, o estudo para viabilização de câmeras de vídeo 

monitoramento em todo o Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 37/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de três (03) faixas elevadas (lombadas), ao 

longo da Avenida Tiradentes nas confluências das ruas Francisco Lucas com travessa Mascelina, Getulio 

Vargas com Avenida Tiradentes e Raimundo de Castro e Silva também na passagem urbana com a 

Avenida Tiradentes e CE 060.

Indico ainda que outras elevações se fazem necessárias em todo o entorno da praça 16 de Agosto, na 

Avenida Tadeu Amaro Bezerra, principalmente defronte ao polo de lazer e nas proximidades da Igreja 

Matriz.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 38/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a descentralização dos exames laboratoriais, permitindo sua realização em 

unidades de saúde mais próximas das residências dos pacientes, conforme um calendário organizado pela 

gestão municipal.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 39/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, por solicitação do Sr. Antônio Everardo Rodrigues Pinheiro, 

Coordenador Regional do Movimento Atingido por Barragens MAB, com todas as cláusulas e garantias que 

a matéria exigir, do antigo posto de saúde da localidade de Capivara no Distrito de Ideal, denominado de 

Antônia Thais da Costa Nunes, para o funcionamento e desenvolvimento de um projeto do MAB que irá 

atender cerca de 100 (cem) famílias vulneráveis da nossa região, projeto este denominado de “COZINHA 

SOLIDÁRIA”, de grande cunho social para os atingidos por Barragens.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 40/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a disposição de um transporte escola que vise atender aos 

alunos universitários de Aracoiaba para o vizinho Município de Baturité.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 41/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Dos Santos Fernandes, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, as seguintes obras e serviços para o Distrito de Lagoa de São João:
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I - obra de alargamento e piçarramento da estrada da localidade de Torrões pois no período invernoso fica 

difícil o trafego de veículos, principalmente o escolar;

II - reforma e funcionamento regular do posto de Saúde de Agrovila, reivindicação antiga da localidade em 

virtude da distância e difícil acesso que a população tem pela distância da unidade de Lagoa de São João, 

e

III - equipe médica móvel, com médico, enfermeiro, técnicos e odontológico, acompanhados de uma 

ambulância ou veículo de apoio para atendimento nas comunidades.

Autoria: Francisco dos Santos Fernandes -

Indicações: 42/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a manutenção das estradas e ruas:

• Que liga o Distrito de Ideal a comunidade de Tigipio;

• Que liga a CE 464 as comunidades de Vila São Camilo, Boa Vista São Sebastião e Arisco dos 

Barreiros;

• Rua Francisco Soares de Souza – Distrito de Ideal;

• Travessa Dario Soares de Souza – Distrito de Ideal;

• Estrada do Conjunto Habitacional Plácido Reges do Rego – Distrito de Ideal;

• Recuperação do calçamento da rua Natalencio Moreira Machado;

• Recuperação do calçamento, Av. Jaime de Souza Nobre, na altura do Estádio Gadelhão;

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 43/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação dos prédios públicos:

• Mercado público de Ideal;

• Escola de Ensino Fundamental Antero Fonseca da Silva – Vila São Camilo;

• Escola Municipal de Maguary;

• Escola Municipal de Boa Vista São Sebastião;

• Ponto de apoio da Unidad Básica de Saúde de Tigipio.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 01/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Exmo. Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que autorize ao setor competente da edilidade municipal, o 

envio da relação de todos os servidores efetivos das Secretarias de Saúde e Educação do Município de 

Aracoiaba, com suas respectivas lotações e escalas.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Requerimentos: 02/2025 - Ementa: O vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e 

regimentais, requer, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal de Aracoiaba, um pedido para a designação de um Agente Comunitário de 

Saúde (ACS) para atender à comunidade de Tigipio, situada no distrito de Ideal.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

ORDEM DO DIA
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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 02/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO OFICIAL DE RUA 

MIGUEL HOLANDA GUEDES NO CONDOMÍNIO DONA ROSILDA NO MUNICÍPIO DE ARACOIABA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

INDICAÇÕES

Indicações: 30/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, o piçarramento do trecho que liga a CE 356/Sítio Bonito 

saindo do bar verde, pois fica intransitável no período invernoso.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 31/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de uma praça com academia ao ar livre na 

localidade de Furnas, para beneficiar os idosos e a população em geral.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 32/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de 1 km de calçamento na localidade de 

Umarizeiro, trecho que inicia no campo de futebol/casa do João neto.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 33/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de uma UBS na localidade de Furnas.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 34/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de um campo de futebol para a localidade de 

Umarizeiro de Baixo.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 35/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, minuta de Projeto de Lei, que “Dispõe sobre a 

Regularização Fundiária Urbana (ReUrb) no Município de Aracoiaba, e dá outras providências”, conforme 

especificações e demais providências esclarecidas na minuta do Projeto e Justificativa em anexo.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 36/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, o estudo para viabilização de câmeras de vídeo 

monitoramento em todo o Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 37/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 
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termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de três (03) faixas elevadas (lombadas), ao 

longo da Avenida Tiradentes nas confluências das ruas Francisco Lucas com travessa Mascelina, Getulio 

Vargas com Avenida Tiradentes e Raimundo de Castro e Silva também na passagem urbana com a 

Avenida Tiradentes e CE 060.

Indico ainda que outras elevações se fazem necessárias em todo o entorno da praça 16 de Agosto, na 

Avenida Tadeu Amaro Bezerra, principalmente defronte ao polo de lazer e nas proximidades da Igreja 

Matriz.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 38/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a descentralização dos exames laboratoriais, permitindo sua realização em 

unidades de saúde mais próximas das residências dos pacientes, conforme um calendário organizado pela 

gestão municipal.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 39/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, por solicitação do Sr. Antônio Everardo Rodrigues Pinheiro, 

Coordenador Regional do Movimento Atingido por Barragens MAB, com todas as cláusulas e garantias que 

a matéria exigir, do antigo posto de saúde da localidade de Capivara no Distrito de Ideal, denominado de 

Antônia Thais da Costa Nunes, para o funcionamento e desenvolvimento de um projeto do MAB que irá 

atender cerca de 100 (cem) famílias vulneráveis da nossa região, projeto este denominado de “COZINHA 

SOLIDÁRIA”, de grande cunho social para os atingidos por Barragens.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 40/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a disposição de um transporte escola que vise atender aos 

alunos universitários de Aracoiaba para o vizinho Município de Baturité.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 41/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Dos Santos Fernandes, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, as seguintes obras e serviços para o Distrito de Lagoa de São João:

I - obra de alargamento e piçarramento da estrada da localidade de Torrões pois no período invernoso fica 

difícil o trafego de veículos, principalmente o escolar;

II - reforma e funcionamento regular do posto de Saúde de Agrovila, reivindicação antiga da localidade em 

virtude da distância e difícil acesso que a população tem pela distância da unidade de Lagoa de São João, 

e

III - equipe médica móvel, com médico, enfermeiro, técnicos e odontológico, acompanhados de uma 

ambulância ou veículo de apoio para atendimento nas comunidades.

Autoria: Francisco dos Santos Fernandes -

Indicações: 42/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a manutenção das estradas e ruas:

• Que liga o Distrito de Ideal a comunidade de Tigipio;

• Que liga a CE 464 as comunidades de Vila São Camilo, Boa Vista São Sebastião e Arisco dos 
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Barreiros;

• Rua Francisco Soares de Souza – Distrito de Ideal;

• Travessa Dario Soares de Souza – Distrito de Ideal;

• Estrada do Conjunto Habitacional Plácido Reges do Rego – Distrito de Ideal;

• Recuperação do calçamento da rua Natalencio Moreira Machado;

• Recuperação do calçamento, Av. Jaime de Souza Nobre, na altura do Estádio Gadelhão;

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 43/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação dos prédios públicos:

• Mercado público de Ideal;

• Escola de Ensino Fundamental Antero Fonseca da Silva – Vila São Camilo;

• Escola Municipal de Maguary;

• Escola Municipal de Boa Vista São Sebastião;

• Ponto de apoio da Unidad Básica de Saúde de Tigipio.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 01/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Exmo. Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que autorize ao setor competente da edilidade municipal, o 

envio da relação de todos os servidores efetivos das Secretarias de Saúde e Educação do Município de 

Aracoiaba, com suas respectivas lotações e escalas.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Requerimentos: 02/2025 - Ementa: O vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e 

regimentais, requer, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal de Aracoiaba, um pedido para a designação de um Agente Comunitário de 

Saúde (ACS) para atender à comunidade de Tigipio, situada no distrito de Ideal.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/305
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